



热点关注

西安市多措并举推进医养结合

让老人感受到生活的热乎劲

“我是一个兵,来自老百姓……”赵庆祺和老伴儿唱着歌,老人们围坐一圈跟着节拍鼓掌。正唱到兴头上,王德仁老人也上了台跟着唱,赵庆祺对他来说:“下去下去,影响我们节目效果,我俩排练了一周呢!”

“医中有养”“养中有医”“医养协作” 破解供需问题

“许多老人多病傍身,普通养老院无法提供医疗服务,大众对医养结合机构的需求很大,我们护理院有着相对完备的医疗人员和医疗设备,床位一直是满的。”西安市碑林区第三爱心护理院院长司冬梅说。

“家院互融”“互联网+”“三三联动” 惠及更多老人

住院就不能回家,回家就没有医疗照顾。这样的两难选择发生在不少老人身上。家住西安市土门街道的梁奶奶今年71岁,患有半身不遂,去年康隆西院长者屋开到了家门口,为她带来了“两全选项”。

“摸着石头过河” 探索创新医养结合发展适宜模式

“医养结合怎么干,一开始我们也不知道,就是摸着石头过河。”陈清亮说,西安市自2016年被确定为国家医养结合试点城市后,探索协作、增设、转型等方式开展医养结合试点工作。

长征五号B运载火箭首飞成功 “陕西造”千吨动力为新一代载人飞船研制奠定基础

本报讯(记者 薛生贵)5月5日18时,由航天科技集团六院提供全系列动力的长征五号B运载火箭,在海南文昌发射场豪迈出征,成功将我国新一代航天飞船试验船送入近地轨道。

本次发射,航天科技六院为火箭研制交付了两种共10台主发动机,分别是2台50吨级氢氧发动机组成的芯一级动力和8台120吨级液氧煤油发动机组成的助推器。

据悉,长征五号B火箭不仅有直径5米的芯一级主箭体,还捆绑有4个直径达3.35米的助推器,箭体总长近54米,是我国近地轨道运载能力最大的新一代运载火箭。

型的一级入轨能力,考核其一次发射进入空间的最大载荷。同时,本次搭载的新一代航天飞船试验船,是为我国空间站及后续载人航天任务研制的,同时兼顾近地轨道任务和更远的深空探测。



“五一”小长假期间,西安演艺集团联合曲江大唐不夜城共同举办《情暖长安》主题文艺演出,致敬广大一线劳动者。演出集结了西安演艺集团下属战士战旗杂技团、歌舞剧院、易俗社三家文艺院团的精兵强将,从5月1日至5月5日,每日分两个场次在大唐不夜城开元广场中心舞台进行演出。 杜成轩 摄



“五一”假期,在渭南市大荔县同州湖景区,“吹糖人”张士勇的技艺吸引了不少游客驻足。他用灵巧多变的手法,捏出了造型各异的十二属相等糖人,唤起了不少人的童年记忆。 李世居 摄

新闻直通车

全国最具人才吸引力百强城市西安跻身前15名

本报讯(李程)随着人口红利消逝,人才价值日益凸显,恒大研究院和智联招聘近日联合推出《中国城市人才吸引力排名》报告显示,2019年上海、深圳、北京位居全国前三名,西安人才吸引力指数跻身全国前15强,排在第14位。

南京、成都、济南、苏州、天津位居前十。为衡量不同城市的人才吸引力,上述报告中的人才流入占比和人才净流入占比分别反映该城市引得来和留得住的能力,应届生人才流入占比和海归人才流入占比反映城市对年轻高学历人才和海归高学历人才的吸引力。

陕西文旅惠民平台推出“1元游景区”活动

本报讯(李卫)4月30日至5月31日,陕西文旅惠民平台与部分景区联合推出“1元游景区”活动。本次活动采取线上实名预约方式,用户可扫描陕西文旅惠民微信公众号二维码,关注并完成实名认证后即可购票。

5月1日,无人机在秦岭腹地210国道平河梁对过往游客高空广播森林防火知识。“五一”假期,秦岭山区迎来大量游客,当日,在陕西平河梁国家级自然保护区,宁东林业局联合森林公安、森林消防和该局下属向阳坝林场等单位进行全面多种形式的森林防火宣传活动。 玉军 摄

本综合消息 5月6日(周三)

起,西安市三环路以内道路,有序恢复工作日高峰时段,即早上7时30分至9时,晚上18时至20时,机动车尾号限行交通管理措施。具体限行区域为三环路以内道路(含三环路,不含绕城高速)。

今日起西安实行 工作日高峰时段限行



陕西重点城市住宅销售市场运行情况调查显示

“休市”三月交易低迷 未来房价走势较为平稳

本报讯(记者 鲜康)近期,陕西调查总队组织西安、宝鸡、咸阳调查队,选取了32家重点房企、32家重点经纪机构开展网络问卷调研和深入实地调研,了解新冠肺炎疫情对我省房地产市场带来的影响和冲击。

一季度,西安(13个区)新批准商品住宅上市面积258.84万平方米,同比下降19.7%。3月份,新建住宅销售均价每平米13922元,二手住宅销售均价每平米14188元。

活动全面陷入停滞,3月份成交量虽有反弹但与同期比缺口仍然很大,企业回款周期拉长,尤其是复工复产以来,资金成本和时间成本明显上升。

束,基于西安西部中心城市的地位和人口流入实际情况,下半年房地产市场将会回归常态。咸阳住宅销售有望在二季度逐渐恢复正常的销售节奏,价格方面无论是新房还是二手房都会继续保持稳定。

